

2 О С Е Н 1956

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

## НАМ СООБЩАЮТ ПО ТЕЛЕФОНУ...

— Каждый день нашего пребывания в чудесной Праге множит и укрепляет связи Художественного

театра с чехословацкой общественностью,—сказал вчера нашему корреспонденту по телефону директор МХАТ А. Солодовников. — В понедельник утром руководство театра и артисты были приняты председателем правительства Вилимом Широким. В дружеской беседе товарищ Широкий подчеркнул большое политическое и художественное значение приезда МХАТ в Чехословакию. Он дал высокую оценку спектаклю «Кремлевские куранты». В беседе приняли участие академик Зденек Неедлы и секретарь ЦК Компартии Чехословакии товарищ Гендрих. В этот же день президент Союза чехословацко-советской дружбы Зденек Неедлы и генеральный секретарь союза Олег Гомола устроили в Вальдштейнском дворце прием в честь нашего коллектива.

В рыцарском зале этого дворца мы встретились с представителями всех театров Чехословакии. Бесе-

### ИЗ ПРАГИ

ды с чехословацкими друзьями были исключительно дружественными и теплыми.

Во вторник у нас была пресс-конференция. Корреспонденты чехословацких газет и журналов задали много вопросов относительно эстетической теории и творческой практики МХАТ. Ответы на вопросы давали видные актеры и режиссеры нашего театра.

Второй спектакль — «Горячее сердце» мы показали два раза подряд. Он был встречен с огромным интересом и имел большой успех. Сегодня, в среду, мы даем утром «Мертвые души», вечером — снова «Кремлевские куранты».

Свое свободное время артисты посвящают осмотру различных достопримечательностей красавицы-Праги, посещают спектакли пражских театров. Всюду, где бы мы ни были, нас окружает атмосфера самой сердечной дружбы и большого внимания.